



Житель Санкт-Петербурга обвиняется в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) в отношении 28-летнего Алексея Соколовского. Из материалов уголовного дела следует, что вечером 10 января 2014 года в одной из квартир дома 60 по улице Некрасова Соколовский, во время ссоры на почве личных неприязненных отношений с неизвестным мужчиной, избил последнего руками и ногами. От полученных повреждений потерпевший скончался. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Соколовскому предъявлено обвинение в совершении данного преступления, на основании решения суда он находится под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/885904>